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Вітання до 100-річчя з Дня народження Ж. Дюрана 
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Шановні колеги! Від імені колективу КЗВО  

“Хортицька національна навчально-реабілітаційна 

академія” Запорізької обласної ради щиро вітаю Вас з 

відкриттям ХІІ  Міжнародного теоретико-

методологічного семінару “Уявне, архетипи та дер-

жавне управління”! 

Тематика семінару є безперечно актуальною в 

контексті перспектив забезпечення інноваційного 

розвитку українського суспільства, зокрема, завдяки 

оптимізації сучасної методології та практики держав-

ного управління. У цьому контексті особливого зна-

чення набуває міждисциплінарний діалог, спрямова-

ний на теоретико-методологічну рефлексію глибинно-

архетипічних детермінант і регулятивів суспільної 

практики, на оновлення методологічного інструмен-

тарію соціально-гуманітарних наук, які досліджують 

проблематику публічного управління. Приурочення цього масштабного наукового 

заходу до 100-річчя з дня народження Жильбера Дюрана сприятиме приверненню ува-

ги фахової спільноти до наукової спадщини видатного французького вченого, який 

запропонував і обґрунтував нові теоретико-методологічні орієнтири соціально-

гуманітарного пізнання. 

До підготовки теоретико-методологічного семінару долучилися авторитетні нау-

кові інституції, серед яких особливу організаційну роль відіграють Українська школа 

архетипіки Національної академії державного управління при Президентові України і 

Всеукраїнська асамблея докторів наук з державного управління. Немає сумніву, що за 

активної підтримки цих та інших інституцій франко-українська плідна співпраця і 

надалі збагачуватиметься, сприяючи подальшій інтеграції України до європейського 

науково-інноваційного простору. 

Бажаємо вам, шановні колеги, успішної роботи та вирішення всіх науково-

професійних питань, обговоренню яких присвячений ХІІ Міжнародний теоретико-

методологічний семінар! 
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